



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
→ TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Quebec

K1A 0S5

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

There are security requirements associated with this requirement

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Professional Services Division (ZV)/Division des
Services Professionnels(ZV)

Les Terrasses de la Chaudière

10, rue Wellington, 4th floor

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Title - Sujet IT Professional Services - Cybersec IT Professionnal Services - Cybersecurity	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47419-214911/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 47419-214911	Date 2021-04-13
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZV-006-39342	
File No. - N° de dossier 006zv.47419-214911	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2021-04-27 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Desbois, Sylvain	Buyer Id - Id de l'acheteur 006zv
Telephone No. - N° de téléphone (819) 962-8660 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Cette modification est pour répondre aux questions soulevées de la part de soumissionnaires potentiels, modifier l'information sur les titulaires d'AMA qui peuvent soumettre une proposition et corriger le nom du document LVER disponible sur le site achatetventes.gc.ca

A. Questions / Réponses

Question 1:

- a) Pouvez-vous inviter notre entreprise pour cette sollicitation ?
- b) Nous voudrions être invité pour ce mandat, si notre entreprise se qualifie pour ce mandat.
- c) Nous demandons d'être ajouté à liste des fournisseurs invité pour la Sollicitation#47419-214911/A pour SPICT Cybersécurité, tel que vu sur [achatsetventes](http://achatsetventes.gc.ca).

Réponse 1:

Tel qu'indiqué au paragraphe h) du Sommaire à la page 6 de la DP, seuls les titulaires d'AMA pour des SPICT qui détiennent un AMA pour des SPICT au palier 2, au moment de la clôture des soumissions, dans toutes les catégories de ressources requises dans cet appel d'offres et dans la région de la Capitale Nationale dans le cadre de la série d'AMA n° EN578-170432 peuvent soumissionner.

Voir la modification à la Demande de Proposition (DP) B 1. ci-dessous pour plus de détails.

Les fournisseurs peuvent consulter leur justificatifs sur le Portail électronique des services professionnels centralisés au : <https://sspc-fournisseur-cpss-supplier.tpsgc-pwgsc.gc.ca/Indiquerouvertureession-ShowLogin-Fra.action>

Si vous souhaitez de plus amples renseignements sur la façon comment devenir un titulaire d'arrangement en matière d'approvisionnement qualifié d'AMA, veuillez communiquer avec le Gestionnaire, division des méthodes d'approvisionnement en informatique (MDAI) par courriel au : rcnmdai-ncrimos@tpsgc-pwgsc.gc.ca

Question 2:

Objet : Pièce jointe 4,2, critères techniques cotés, EC4 et EC5

Notre entreprise est une entreprise canadienne détenue majoritairement par des femmes, créée en 1990 pour desservir principalement la région de la capitale nationale et le gouvernement du Canada. Nous avons une histoire démontrable à fournir des ressources certifiées Microsoft et Amazon hautement performantes sur le marché d'Ottawa sans jamais avoir été obligé de conclure des partenariats d'entreprise. Nous avons toutefois cherché ces partenariats et travaillons avec AWS pour devenir un partenaire Premier. Nous avons également demandé à être inclus dans le programme de certification Microsoft à l'échelle de l'organisation à plusieurs reprises depuis près de 11 ans maintenant (notre entreprise a présenté une première demande en 2010). À chaque occasion, nous avons été informés par Microsoft qu'ils n'acceptaient plus de candidatures pour les partenaires – nuage ou autrement. Par conséquent, les entreprises

canadiennes intéressées à atteindre un partenariat de Microsoft ont été dans l'impossibilité de le faire pendant un certain nombre d'années.

De plus, en raison de la maturité du marché du nuage, ces certifications n'ont pas été nécessaires. Empêché notre entreprise et la majorité des autres entreprises ayant de l'expérience en matière de cybersécurité et l'informatique en nuage, de fournir l'aide demandée tel que dans la présente DP en raison des certifications limiterait considérablement le bassin de réponses pour l'ASFC et pourrait avoir une incidence sur l'ensemble du projet avec le manque d'expertise qui provient de fournisseurs de services plus spécialisés.

Sur les projets de nuage précédents, nous avons retenu les services de personnel certifiés en nuage pour faire le travail avec aucune incidence sur la qualité du service fourni en ne détenant pas les partenariats ministériels pour les niveaux et les compétences demandées dans les critères cotés.

En dépit de ne pas détenir les certifications, les membres de notre personnel ont été invités aux sorties de produit avec Microsoft et avec SSFE en raison de leur expertise individuelle sans qu'aucun avantage corporatif ne soient perdus ou sacrifiés.

Quoi qu'il en soit, nous avons été plus que capables de fournir du personnel certifié Azure et AWS Cloud certifié et fiable pour fournir les conseils et les conseils nécessaires que l'ASFC recherche.

À ce jour, nous ne sommes pas au courant des SPICT de niveau 2 pour les services en nuage qui ont éliminé les entreprises pour ne pas détenir ces partenariats. Il semble évident que cette demande est pour les fournisseurs qui sont en mesure de fournir des ressources certifiées qualifiées en nuage sans que ces entreprises détiennent ces certifications. Ce n'est pas, après tout, une nouvelle technologie. Le secteur privé l'a adopté il y a plus de 10 ans et nous n'avons pas été tenus de détenir les certifications énumérées pour offrir les services nécessaires dans le passé.

L'État pourrait-il envisager de retirer les critères de EC-4 et EC-5?

Réponse 2:

Le Canada a examiné la demande, mais l'exigence restera inchangée.

B. Modification à la DP

1. Dans la Partie 1 – Renseignements Généraux, section 1.2 – Sommaire

Supprimer le Paragraphe h) au complet

Remplacer par ce qui suit (*changements en caractère gras*) :

(h) Seuls les titulaires d'AMA pour des SPICT qui détiennent un AMA pour des SPICT au palier 2, au moment de la clôture des soumissions, dans toutes les catégories de ressources requises dans cet appel d'offres, dans la région de la Capitale Nationale et avec un **Autorisation de sécurité du fournisseur et de Protection des documents au niveau Secret** dans le cadre de la série d'AMA n° EN578-170432 peuvent soumissionner. L'AMA pour des SPICT n° EN578-170432 est incorporé par

renvoi et fait partie de la présente demande de soumissions, comme s'il y était formellement reproduit, et est assujéti aux conditions contenues dans la présente demande de soumissions. Les conditions en lettres majuscules qui ne sont pas définies dans la présente demande de soumissions ont le sens qui leur a été donné dans l'AMA pour les SPICT.

ET

2. A la page 167, Annexe C – Liste de vérification des exigences de sécurité

Supprimer l'informatoin ci-dessous, au complet

Annexe C

Liste de vérification des exigences de sécurité

Voir Piece Jointe 47419-214911_SRCL-LVERS dans Achats&Ventes

Numero de contrat 1000354911

Remplacer par ce qui suit :

Annexe C

Liste de vérification des exigences de sécurité

Voir Piece Jointe ABE-PRODP_W_ZV-B006-B39342ATTA001.PDF dans AchatsetVentes

Numero de contrat 1000354911

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DE LA DP DEMEURENT INCHANGÉES